

计算机工程网络技术在电子信息工程中的应用

王 雷

南京熊猫信息产业有限公司 江苏 南京 210000

【摘要】目前,我国在计算机网络技术领域已经得到了良好的发展,在很多领域和行业里面都在广泛运用计算机网络技术,例如把计算机网络的技术运用于电子信息工程中,可以有效地推动电子信息工程的创新和发展。本文首先介绍了计算机工程网络技术与电子信息工程的相关定义,然后简单的阐述了计算机网络技术和电子信息工程之间的关系,最后从五个方面论述了计算机的相关网络工程技术运用于电子和信息工程的例子,希望这篇对其进行相关研究的文章,能够给相关的工作者带来帮助。

【关键词】计算机工程;网络技术;电子信息工程

前 言

目前,电子信息工程已经广泛地运用于人们的日常生活当中,它可以让人们更加方便快捷地获得、保存和管理信息,能够有效地满足人们对于信息处理的不同需求。由于计算机的网络技术可以将单个的供电、电讯、计算机等设备或局部的网络连接起来,形成更大的网络,从而将电子信息工程与远程的操作和控制对接,有效地对信息的搜集、保存和管理的方式进行了创新和发展,让信息的处理变得更加智能化。

1 计算机工程的网络技术与电子信息工程的相关定义

1.1 计算机工程网络技术的定义

在新的网络时代,要想实现现代网络的正常通信,计算机工程网络的技术是必不可少的重要手段。在具体的操作过程中,人们依靠现代电子的相关设施,将计算机技术和通信技术进行有机的结合,从而能够有效地及时处理相关的数据。在数据信息系统下,计算机内部原本保持独立和零散的网络协议能够成功连接在一起,从而实现用户之间信息的传送。但是值得关注的是,要想更好地发展计算机网络技术,首先要开发电子设备,因此只有保证电子设备不断的优化和完善,才可以有效促进计算机工程网络技术运用水平的提高。

1.2 电子信息工程的定义

电子信息工程,指的就是通过计算机网络的技术等一些高科技的方式,实现对电子信息的及时处理和控制的一种技术,这项技术包括了对数据的搜

集和处理等内容。电子设施的信息系统已经得到了不断的建设和发展,并且已经慢慢地运用于不同的行业当中,被社会各界广泛的使用,例如人们现在正在使用的智能手机和网络,都是通过电子和信息工程来获得信息的。随着电子和信息工程的发展,人们的生活质量普遍得到了有效的提高。因此,我们必须加强对电子信息工程的重视力度。

2 计算机的网络技术和电子信息工程之间的关系

计算机网络技术和电子信息工程之间是存在着一个非常密切的关系的,电子信息工程需要依赖网络技术的建立,其中包括了有信息系统和有线系统,以及无限通讯系统等一些重要的构成部分,然后将信息统一集中起来再进行传输。计算机网络技术是电子信息工程发展的重要前提,它是一种现代电子信息,能够利用网络技术的运用和相关的物理知识,从而可以利用通讯设施进行信息的沟通和交流。另外,在计算机网络技术的具体运用当中,能够帮助电子信息工程更好地发现自身的不足,并加以改正,利用计算机网络技术,还可以更好地宣传和推广电子信息工程技术。计算机网络技术在发展的过程中,如果能够和电子信息工程进行完美的融合,那么就能更好地实现工作平台交流的发展,实现信息的快速分享,从而突破以前老旧的工作方法方式,不断提高工作的质量和工作的效率。

3 计算机的工程网络技术在电子和信息工程中的实际运用

3.1 能够有效实现信息的传递

实现网络信息的传递和输送,是计算机工程网

络技术在运用中的一个基础内容。在这个新的发展时代下,社会中人和人之间的业务交流变得越来越频繁,人们对信息的传递和输送也提出了更好的期待和要求,因此,就必须有效促进信息传输质量的提高。利用计算机工程网络的技术,可以有效实现大批量数据的传输,在很大程度上也提高了数据传输的安全和效率。现在利用计算机工程网络技术,信息的传递和输送已经成为电子信息工程的一项重要内容。

3.2 推动新设备的创新和开发

在新时代和新经济的发展下,电子设备的类型变得越来越多,其包含的内容也变得越来越复杂。然而,这种对于精密度要求高的设施,其开发和运用都需要依赖计算机互联网的技术。从进一步来说,只有利用计算机工程网络的技术,才能更好地开发和运用相关的电子设备,才能更好地确保电子设施在开发过程中的能更好地发挥其价值。例如,以前生产的电子设备,其体积和体型都比较庞大,而且各方面的功能和性能都比较有限;但是利用现代化的计算机工程网络技术,人们可以有效利用现代多媒体的系统,对相关的电子设备进行深入分析和设计。另外,在确保规范合格的流程中,能够促进电子设备朝着精准化、标准化和智能化更好的发展,推动新设备的创新和开发。

3.3 实现远程的操作和控制

实现远程的操作和控制,也是计算机的工程网络技术在电子和信息工程运用中的具体运用。在目前新经济发展的时代下,计算机工程网络技术正朝着多元化和成熟化的方向发展,它是利用现代的遥感和远程通信的技术,可以有效实现人们对远方单位的操作和控制。这几年来,我国利用计算机工程网络技术有效地实现了卫星技术的发展,使得网

络通信的范围逐渐扩大。

3.4 有效保证电子信息工程网络的安全

目前,网络技术被广泛地应用于各个领域,信息的来源被不断的扩大,因此,人们越来越重视信息传递和输送的安全性,对电子和信息工程的安全管理也给予了高度的重视。因此,相关的信息部门和单位应该做到将其和实际情况相结合,利用网络技术的合理运用对数据进行有效核实和筛查,确保数据的安全性,另外,还要对网络进行严格的排查,确认其是否存在技术漏洞,一旦网络技术出现漏洞,就很容易受到黑客的袭击。在运用电子信息工程的过程中,需要做好相关的网络安全工作。

3.5 促进资源的有效共享

在运用电子信息工程的过程中,信息的有效共享也是计算机网络技术的运用中一个需求量较大的内容。网络具有资源共享的优点,有关的工作人员在运用计算机网络技术的过程中,能够搜寻和查找相关的信息资源,从而实现信息的互通,也可以利用相关的设备传递和输送资源信息。另外,通过计算机网络的技术能够更好地整合相关的资料文件,利用相应的设备将所需的文件存入特定的位置,大大减少了信息管理的负担,使得资源能被更好地共享。

4 结论

在新的经济发展背景下,计算机工程网络技术在电子信息工程中的运用已经是新时代发展的必经之路。因此,有关的电子工程工作人员必须要深刻地明白计算机工程网络技术和电子信息工程有机融合的重要性,并在实践中落实好相应的运用内容,才可以更好地促进计算机工程网络技术和电子信息工程的发展。

【参考文献】

- [1]韩祺娟. 虚拟专用网络技术在计算机网络信息安全中的应用探析[J]. 科技传播, 2018, 10(21): 148-149.
- [2]朱洪新. 计算机网络技术在广播电视播出系统中的应用[J]. 科技传播, 2018, 10(21): 94-95.
- [3]任菲菲. 关于计算机网络安全问题的原因分析及硬件防范技术[J]. 科技传播, 2018, 10(21): 98-99.
- [3]樊林涛. 浅析计算机网络技术在电子信息工程中的实践[J]. 佳木斯职业学院学报, 2017(1): 9-10.
- [4]彭昊. 大数据时代人工智能在计算机网络技术中的应用[J]. 电子技术与软件工程, 2018(20): 169.
- [5]范习松, 张勇. 浅析计算机网络技术在电子信息工程中的实践[J]. 科技与创新, 2014(22): 152~154.
- [6]张霄, 张海洋, 张海霞. 关于电子信息工程的现代化技术的探讨[J]. 计算机光盘软件与应用, 2011(13).